Guida ai servizi sanitari

Istituto Tumori Bari Giovanni Paolo II - IRCCS

Prodotta il

21/08/2017



Sommario

Organizzazione Sedi URP

Presidi Ospedalieri

IRCCS Istituto Tumori Giovanni Paolo II

Centri malattie rare

CRONKHITE-CANADA MALATTIA DI GARDNER SINDROME DI LINFOANGIOLEIOMATOSI POLMONARE LINFOANGIOLEIOMIOMATOSI NEFROBLASTOMA NEUROFIBROMATOSI POLIPOSI FAMILIARE RETINOBLASTOMA

Casse centrali

Cassa Ticket - Istituto Tumori "Giovanni Paolo II"

CUP

CUP-TICKET

Associazioni di volontariato

WILMS TUMORE DI

Associazione Culturale Uì TOGETHER(afferente alla Breast Unit) Associazione di Volontariato FINCOPP Associazione Italiana Malati di CANCRO(AlMaC). Associazione Volontari Bethesda



Associazione Volontaria APS

Associazione Volontariato ADMO

Associazione Volontariato AILAR

Associazione Volontariato AISTOM

Associazione Volontariato ANT

Associazione Volontariato FAVO PUGLIA

Associazione Volontariato FIDAS

Associazione Volontariato TRIBUNALE DEI DIRITTI DEL MALATO

Servizi Sociali

Assistente sociale -SERVIZIO SOCIALE

Assistenza religiosa

Assistenza Religiosa

Servizio Sociale

Servizio sperimentale di Psico-oncologia

Servizio Sperimentale di Psico-oncologia



Organizzazione

Direzione Amministrativa

direttore Dott. Massimo Mancini - tel. 080/5555934

telefono Segreteria: 080/5555156

fax 080/5555054

email diramm@oncolgico.bari.it

Direzione Generale

direttore Dott.Vito Antonio Delvino telefono Segreteria: 080/5555053

fax 080 5555054

email segreteriadg@oncologico.bari.it

Direzione Sanitaria

direttore DOTT. ALESSANDRO SANSONETTI; tel. 080/5555935

telefono Segreteria: 080/5555018, email: segreteria.dsa@oncologico.bari.it

fax 080/5555018

email a.sansonetti@oncologico.bari.it

Sedi URP

Urp Oncologico

indirizzo Viao Orazio Flacco, 65 70124 BARI BA BARI (BA)

orari L'Ufficio e' situato al Piano Rialzato, entrando nella struttura, corridoio a sx.

E' aperto al pubblico dal lunedì al venerdì, dalle ore 9.00 alle ore 14.00; il Martedi' e

Giovedi' dalle 15,30 alle 17,30

responsabile Referente:Genoveffa De Francesco

telefono Tel.-Fax: 080 5555031 email urp@oncologico.bari.it

informazioni L'Ufficio Relazioni con il Pubblico (URP) rappresenta uno strumento creato per favorire

e facilitare la Comunicazione tra l'Istituto e il Cittadino-Utente.

COSA FA:

• Informa il Cittadino sul tipo di prestazioni, modalità di accesso e orari d'apertura dei servizi dell'Istituto.

- Accoglie e gestisce i reclami e gli encomi che l'utenza desidera porre all'attenzione dell'Istituto.
- Accoglie segnalazioni e suggerimenti utili a migliorare l'organizzazione dei servizi.
- Provvede all'istruttoria delle segnalazioni alle quali non é possibile dare immediata risposta e attua iniziative volte al superamento di eventuali disservizi.
- Collabora con le Associazioni di volontariato e con gli Organismi di Tutela dei Cittadini, accreditati presso l'Istituto, per il supporto ai pazienti e ai loro familiari. I cittadini che desiderano formulare osservazioni e/o reclami possono farlo tramite:
 - colloquio con l'operatore dell'URP;
 - compilando l'apposito modulo predisposto per raccogliere i reclami;
 - telefonando al numero 080/5555031:
 - via fax:080/5555031;
 - via posta elettronica:urp@oncologico.bari.it

Presidi Ospedalieri

IRCCS Istituto Tumori Giovanni Paolo II

telefono 080 5555111 080 5555031 fax

URP@ONCOLOGICO.BARI.IT email

URP tel./fax. 080/5555031; email: urp@oncologico.bari.it

DALLA TANGENZIALE DI BARI, IN DIREZIONE NORD PRENDERE USCITA BARIpercorso in auto

PICONE; DIREZIONE SUD PRENDERE USCITA POGGIOFRANCO

DALLA STAZIONE CENTRALE E' POSSIBILE RAGGIUNGERE L'ISTITUTO PRENDENDO LE percorso in treno

LINEE URBANE 6,10 E 27.

IL NUOVO ISTITUTO È NELLE VICINANZE DEL POLICLINICO

Unità operative

Anestesia Rianimazione e Tipo

PIANO 4° - ISTITUTO TUMORI GIOVANNI PAOLO II BARI - Quart. indirizzo

POGGIOFRANCO BA

ANESTESIA RIANIMAZIONE disciplina

direttore Dott. Giuseppe Carravetta - tel. 080/5555624; email:g.

Coordinatore Infermieristico: Sig.ra Grazia Bradascio tel. 080 5555.626; caposala

Reparto 080/5555.636 - 637 telefono

Dott. Ferruccio Aloe' equipe medica

Dott. Luigi D'Aluisio Dott.ssa Monica Garofalo Dott.ssa Tiziana Vetruccio

Dott. Eugenio Canniello Dott.ssa Giacoma Fanelli

equipe

Forte Francesco Balzano Innocenzo infermieristica

Saracino Angela Rizzo Elisabetta Curani Arsenia Ignomeriello Nicola Desimone Antonia Roppo Maria Raffaele Donata Longobuco Modesta Carlucci Marino
Cagnetta Francesco
Montrone Annamaria
Tuttolomondo Francesco
Lobaccaro Vincenzo

Cessa Maria Brecciaroli Luisella Saracino Aldo Martulli Michele Borrelli Domencio Berlen Cecilia

informazioni Ambulatorio Terapia del Dolore.

L'Ambulatorio é situato al piano Rialzato, entrando nella struttura, corridoio

a sx., nelle vicinanze della Cappella.

Telefono: 080/5555332

Chirurgia Generale ad Indirizzo Senologico

indirizzo ISTITUTO TUMORI GIOVANNI PAOLO II BARI - Quart. POGGIOFRANCO BA

disciplina CHIRURGIA GENERALE

direttore Dott. Sergio Diotaiuti tel. 080 5555591; email: sergiodiotaiuti@gmail.com Caposala Coordinatore Infermieristico: Dr.Michele Rinaldi tel.080/5555584; e-mail:

orari Orario di visite pazienti.

Nei giorni feriali dalle ore12.00 alle ore 13.00, e dalle ore 18.00 alle ore

20.00

Nei giorni festivi dalle ore 12.00 alle ore 13.00 e dalle ore 17.00 alle ore

20.00

posti letto 12 + 2 DH

telefono Infermeria-080/5555570

fax 080/555589

equipe medica DOTT.SALVATORE LONGO tel.:0805555595;+39.330784060

email:longosal@yahoo.it

DOTT. GIAMBATTISTA DIGIESI tel.:0805555600; e-mail:digiam57tin.it.

DOTT. GIOVANNI CELLAMARE tel.:0805555600;

email:cellamare@fastwebnet.it Dott.ssa

DOTT.SSA ROSSANA ALTIERI.; tel.:0805555604-e-mail: rossaaltieri@live.it

equipe infermieristica ROMANAZZI DOMENICA

ROPPO NICLA LORUSSO MARIA DI FRONZO SAVERIA

ADDANTE INCORONATA MICHIELLI MARGHERITA MARRANO ADDOLORATA

PATIERNO GRAZIA DE MOLA ELISA TRESCA ANNUNZIATA SERVIDIO MARIA RIZZI PASQUALE

Infermieri degli ambulatori CUPERTINO SARDONE GRAZIA

informazioni

Tutte le prestazioni ambulatoriali si prenotano al CUP dell'Istituto; allo sportello: •dal lunedì al venerdì, dalle ore 7.30 alle ore 13.30 e dalle 14.30 alle ore 17.30 Al telefono: dal lunedì al venerdì, dalle ore 8.00 alle ore 13.30, e dalle ore 14.30 alle ore 17.30, al n. 080.5555348

Radiologia Diagnostica

indirizzo PIANO SEMINTERRATO - ISTITUTO TUMORI GIOVANNI PAOLO II BARI BA

BARI (BA)

disciplina RADIOLOGIA DIAGNOSTICA

direttore Responsabile f.f.:Dott. ssa Pia Perrotti; tel.:080/5555221; email: p.

telefono Segreteria-Accettazione -tel.:080 5555213

equipe medica

Dott. Giovanni Izzi tel: 080/555215

Dott. Michele Traversa tel: 080/5555228 Dott. ssa Angela Calabrese tel: 080/5555247 Dott. ssa Federica De Luca tel: 080/5555247 Dott. ssa Rosa Maria Lotito tel: 080/5555247 Dott.ssa Valeria G.Malagnino tel.0805555225 Dott.ssa Annunziata Ferrante te.0805555247

equipe infermieristica Personale Tecnico Acito Angela Attolico Vito Cupertino Nicola Carusso Paola Miccolis Patrizio Niro Sara

Balzano Antonella Celano Domenico

•

Personale Infermieristico:

Angelo Buono Nunzio Gioioso Lia Morisco Rino Sica Celestina Volpe Santoro Nicola



informazioni AVVISO

Per i pazienti ambulatoriali i referti si possono ritirare dalle ore 11.30 alle ore 12.30, dal lunedì al venerdì, presso il servizio di accettazione piano S1

Per informazioni telefonare al numero 080 5555213

Prenotazione allo sportello: CUP centrale dell'Istituto, dal lunedi al venerdì,

dalle ore 7.30 alle ore 13.30 e dalle ore 14.30 alle ore 17.30

Prenotazione telefonica- Numero: 080/5555348 - Giorni e orari: dal lunedì al

venerdì, dalle ore 8.00 alle ore 13.30 e dalle ore 14.30 alle ore 17.30

Orari pagamento cassa interna: Cassa ticket dell'Istituto. dal lunedì al

venerdì, dalle ore 7.30 alle ore 13.30 e dalle 14.30 alle 17.30

Oncologia Interventistica

indirizzo TERZO PIANO - ISTITUTO TUMORI GIOVANNI PAOLO II BARI - Quart.

POGGIOFRANCO BA

BARI (BA)

disciplina ONCOLOGIA INTERVENTISTICA

direttore Dott. Cosmo Damiano Gadaleta -Tel.080/5555610;fax.080/5555609; e-mail: caposala Coordinatore infermieristico: dr.Michele Rinaldi; Referente dr. ssa T. Di

orari Orario visite ai pazienti

Tutti i giorni dalle ore 12.00- alle ore 14.00 e dalle ore 17.00-alle ore 20.00

posti letto n.19 degenza ordinaria(pazienti per interventi di 2°livello), n.1 day

telefono Infermeria: 080/555550 fax Reparto:080/5555563

equipe medica Medici Radiologia Interventistica Dott..V.Fazio-tel.0805555562

email:v.fazio@oncologico.bari.it

Dott. F. De Ceglia- 0805555631; email:deceglia.md@gmail.com Dott. F. Macina-tel.0805555563;email:f.macina@gmail.com

Medici Oncologi

Dott.Gianluca Vinciarelli Dott.ssa Ilaria Marech Dr.ssa Mariangela Porcelli Dott.ssa Luciana Caporusso

Medici Nucleari

Dr.ssa Cristina Ferrari(contrattista) Dr.ssa Alessandra Di Palo(contrattista)

equipe infermieristica

Tsrm Sala Operatoria(Angio-CT) Dr. Giuseppe Laricchia;080/555564 e-mail:g.laricchia@oncologico.bari.it Dr.Pasquale Molinari;080/555564 e-mail:p.molinari@oncologico.bari.it

Equipe linfermieristica Reparto

ACUAVIVA DONATA ANNOSCIA ROSA AVELLUTO ANTONIO BAGNULO MARIA
BUSTI MARIANNA
CASALINO FABILA
CENTONZE PAOLA
DE TULLIO ANNA
DI MARTINO PORZIA
GIULIANO MARIA GRAZIA
LOSITO DOMENICA
PALMIERI ANNA

SPADONE LUCREZIA
Equipe Infermieristica Sala Operatoria(Angio-CT)

Colaluce Vincenzo De Filippis Francesco Giannelli Maria Antonietta

Lionetti Teresa Longobucco Modesta

RUBINO SANTA

informazioni Fa parte dell'U.O.C. di Oncologia Interventistica , la S.S. di Oncologia Medica

Integrata.

Responsabile: Dott. Girolamo Ranieri, tel.080/5555561; e-

mail:giroran@tiscalinet.it

Medici Oncologi

Dott.G.Vinciarelli-080/5555562;email g.vinciarelli@oncologico.bari.it Dott.ssa Ilaria Marech, tel.080/5555561;email:ilariamare@tin.it

Dott.ssa.Mariangela Porcelli, tel.080/555561 Dott.ssa Luciana Caporusso, tel.080/555562

Fisica Sanitaria

indirizzo ISTITUTO TUMORI GIOVANNI PAOLO II BARI BA

BARI (BA)

disciplina ALTRE PRESTAZIONI

direttore RESPONSABILE: Dr. Vittorio Didonna; tel. 080/5555901; email:

fax 080/5555459

equipe medica FISICI

MASSAFRA RAFFAELLA

PERNA NICOLA

TAMBORRA PASQUALE

equipe

Tecnici

infermieristica Balacco Francesco tel.080/5555456

Bernardi Roberto tel.080/5555456



Radioterapia Oncologica

indirizzo PIANO -1 (SIMULAZIONI E VISITE) PIANO -2 (TRATTAMENTI) BARI BA

BARI (BA)

disciplina RADIOTERAPIA

direttore Dott. Marco Lioce; tel. 080/5555902; email:m.lioce@oncologico.bari.it

telefono Accettazione: tel.080/5555211

fax 080/5555234

equipe medica Dott. ROCCO NECCHIA 080/5555454 rocconecchia@oncologico.bari.it;

Dott.ssa ANNALISA MILELLA 080/5555454 annalisa.milella@libero.it; Dott. ANTONIO PASCALI 080/5555450 a.pascali@oncologico.bari.it;

Dott. GIOVANNI SCOGNAMILLO 080/5555451

g.scognamillo@oncologico.bari.it;

Dott. SABINO BONADUCE 080/5555451 sabinobonaduce@oncologico.bari.it;

Dott.ssa RAFFAELLA CAPONIO (dirigente medico a contratto); Dott.ssa ANNALISA NARDONE (dirigente medico a contratto).

equipe informiaristic

Personale Tecnico (TRSM)

infermieristica Barone Valeria

Crostoforo Cristian Crispo Armando D'Addato Pietro Demarinis Giovanni Di Fatta Davide Giovanni

Gaballo Fiorella Labarile Rita Laterza Giuseppe Maiorano Antonio

Sig. Metichecchia Gabriele

Nardelli Giuseppe Rella Tommaso Selvaggi Nunziatina Personale Infermieristico Sir.ra De Marzo Daniela Sig.ra Maria Vernoia

Sig.ra Ferone De Cristofaro Carmela

Personale amministrativo

Sig.ra Ninno Emilia

informazioni

Le prime visite vengono prenotate dal Cup Centrale dell'Istituto, dal lunedì al venerdì, dalle ore 7.30-alle ore 13.30 e dalle ore 14.30- alle ore 17.30.

Prenotazione telefonica- Numero: 080/5555348. Dal lunedì al venerdì, dalle ore 8.00 alle ore 13.30 e dalle ore 14.30 alle ore 17.30.

Le visite di controllo successive alla prima visita e le altre prestazioni sono

prenotate in reparto dal personale preposto.



Radiologia Senologica

indirizzo Viale Orazio Flacco, 65 BARI - Quart. POGGIOFRANCO BA

BARI (BA)

disciplina RADIOLOGIA SENOLOGICA

direttore Responsabile: Dott.ssa Rosalba Dentamaro-tel. 080/5555916-3476697920;

telefono Segreteria: sig.ra Enza Tasariello ; tel: 080/5555324;

fax 080 5555.314

equipe medica Dott. Daniele La Forgia

tel.080/5555316: 3284168325-email:dr.laforgia@indwind.it

Dott. Pietro Monno

tel.080/5555311; 3332265001 email:pmonno@sirm.org

equipe infermieristica

Equipe Tecnici Corcione Caterina Raguso Roberto Sciannamblo Rosa

Personale Infermieristico

Carella Anna

Demattia Margherita

Losacco Lucia

Farmacia e UMACA

indirizzo VIALE ORAZIO FLACCO,65 BARI - Quart. POGGIOFRANCO BA

BARI (BA)

disciplina ALTRE PRESTAZIONI

direttore Dr.ssa Patrizia Nardulli - tel. 080/5555942; email: p.nardulli@oncologico.

equipe medica Collaboratori Farmacisti:

Dr.ssa Concetta Calabrò; tel.080/5555178 email:concetta.calabro@oncologico.bari.it Dr.ssa Simona Ferraiuolo;tel.080/5555371 email:s.ferraiuolo@oncologico.bari.it Dr.ssa Mariarita Laforgia, tel.080/5555370 email:m.laforgia@oncologico.bari.it

email:m.laforgia@oncologico.bari.it

equipe infermieristica

Abbattista Rita Cimmarusti Stella Gatti Letizia

Paparella Maddalena

informazioni Attività dell'Unità Oerativa •

Dispensazione di farmaci, dispositivi medici, nutrizione parenterale e materiali diagnostici alle UUOO dell'Istituto; •Gestione farmaci protocolli

clinici, expanded access, farmaci esteri; •Dispensazione farmaci e sacche per nutrizione parenterale a pazienti esterni : primo ciclo di terapia alla dimissione, farmaci ex Osp 2; •Allestimento personalizzato farmaci antiblastici per pazienti ricoverati ed ambulatoriali (UMaCA); •Segreteria scientifica Comitato Etico: •Segreteria Commissione Terapeutica Aziendale; •Elaborazione flussi informativi relativi ai consumi di farmaci, dispositivi medici, ecc.

Uffico Amministrativo Tel/fax: 080/5555174 Giornate consegna farmaci agli utenti esterni

Dal lunedi al venerd ì(escluso i festivi), dalle ore 9:00 alle ore 13:00. Telefono Dirigenti Farmacisti per dispensazione: 080/5555177

Cardiologia

indirizzo ISTITUTO TUMORI GIOVANNI PAOLO II BARI BA

BARI (BA)

disciplina CARDIOLOGIA

direttore DOTT. STEFANO OLIVA tel. 080 5555908; email: s.oliva@oncologico.bari.it caposala Coordinatore Infermieristico: dr.ssa Enza Nigro Tel.: 080/5555022; e-mail:v.

telefono Segreteria-tel./fax: 080 5555287

equipe medica Dirigenti Medici

Dott.ssa Agnese Maria Fioretti tel.0805555339 email:medici.cardiologia@oncologico.bari.it;

Dott.ssa Vanda Giuseppina Mallardi -tel.080 5555340;

email:vanda.mallardi@libero.it

Dott.ssa Roberta Villoni-tel.0805555336 5555336;email:r.villoni@oncologico.bari.it

equipe infermieristica

- ALLEGRETTI LUIGINA
- LOSITO CRESCENZA
- TARANTINI GIOVANNI
- TORITTO VITTORIA
- VENTRICELLI CHIARA

Ematologia

indirizzo I.R.C.C.S Istituto Tumori Giovanni Paolo II 1º Piano BARI - Quart.

POGGIOFRANCO BA

disciplina EMATOLOGIA

direttore Dott. Attilio Guarini - tel.:080 5555905 - 3333079181; email:

caposala Coordinatore infermieristico f.f.: Sig. Basilio Damiani-tel.: 080/5555401;

orari Orario visite parenti:

Giorni festivi: dalle ore 11:00 alle ore 12:00 Giorni feriali: dalle ore 18:00 alle ore 19:00



posti letto 10 Degenza ordinaria; 2 Unità trapianto telefono Ambulatorio A,B,C: tel.080/5555372 -73 -74

fax 080 5555416

equipe medica Dr.ssa Angela lacobazzi-080/5555372; email:a.iacobazzi@oncologico.bari.it

Dr.Antonio Rana - .080/5555408; email:a.rana@oncologico.bari.it; Dr.Giacomo Loseto -080/5555373; email:loseto.giacomo@gmailcom Dott-ssa Carla Minoia-080/5555414; email:carlaminoia@libero.it

Dott.ssa Vincenza De Fazio- 080/5555374

email:cinziadefazio@yahoo.it

equipe infermieristica **INFERMIERI:**

stica LASSANDRO MARTA

IMERAJ ELJONA
CARRASSI MICHELE
CAPACCIO CARMINE
NICOLETTI ORIANA
TARANTINO MARIA
VERGA FRANCESCO
CENTONZE PAOLA
DE BONIS STEFANIA
PARENTE ANGELO
VERNA RINA
BUSTI KATIA

NICOLETTI CATERINA

INFERMIERI DI RICERCA: MARCHIONNE CATERINA ERRIQUEZ ROSSELLA

informazioni

In ragione della tipologia dei pazienti ricoverati ad elevato rischio di contrarre infezioni sarà consentito l'accesso alla stanza di degenza ad un solo visitatore per paziente che dovrà munirsi di . sovrascarpe, copricapo e mascherina(disponibili nel vano di accesso) da indossare prima di entrare in reparto e disinfettare le mani prima di entrare nella stanza di degenza utilizzando il dispenser del disinfettante posto all'ingresso di ogni stanza.

Orari dei colloqui con i medici

Lunedì- mercoledì - venerdì, dalle 14:00 alle 15:00

Numeri utili per contattare il reparto:

Medico Referente: dott. Antonello Rana- tel. 080/85555408

Coordinatore Infermieristico f.f.: sig.Basilio Damiani

Infermeria Reparto: tel. 080/5555401 Stanza Medici Reparto: tel. 080/5555408

Gastroenterologia- Endoscopia Digestiva



indirizzo ISTITUTO TUMORI GIOVANNI PAOLO II Piano 2 BARI - Quart. POGGIOFRANCO

BA

disciplina GASTROENTEROLOGIA

direttore Dott. Francesco Scotto-tel.: 080 5555915; email:f.scotto@oncologico.bari.it

caposala Coordinatore infermieristico: dr. Vito Cilifrese; tel.: 0805555517

telefono Infermeria: 080 5555540

fax 080 5555539

equipe medica Dott.ssa Mariangela Loiacono - tel.080/555532

Dott. Vincenzo Castrignano emai:castvinc@hotmail.it

equipe

infermieristica • CARELLA MATTIA

LORUSSO VITA MARIA

• DELLE GRAZIE MARINELLA

MONGELLI DOMENICA

Chirurgia Generale ad Indirizzo Oncologico

indirizzo ISTITUTO TUMORI GIOVANNI PAOLO II BARI - Quart. POGGIOFRANCO BA

BARI (BA)

disciplina CHIRURGIA GENERALE

direttore Dott. Michele Simone- tel.: 080/5555913; email: m.simone@oncologico.bari.

caposala Coordinatore Infermieristico: dr.Vito Cilifrese -Tel. 080 5555517;email:

orari Orari visite pazienti: 12.00 -13.00; 18.00- 19.00.

posti letto n. 16 ordinari; n.2 Day Hospital

telefono Infermeria: 080/5555508

fax 080/5555517

equipe medica Dott. Cosimo Caliandro - tel.080/5555521; email:

c.caliandro@oncologico.bari.it

Dott.Raffaele De Luca - tel.080/5555519; email:raffaele.deluca@oncologico.bari.it

Dott.Antonello Rucci - tel.080/5555518; email: a.rucci@oncologico.bari.it

Dott. Eustachio Ruggieri - tel.080/5555520 email:

e.ruggieri@oncologico.bari.it

Dott. Rocco Lomonaco - tel.080/5555520

equipe Pazienza Marisa

infermieristica

Cacciapaglia Grazia

Fiume Laura

lacovone Vittoria

Lacetera Giovanna

Massarelli Giuseppina

Marsiliano Giuseppina

Mininni Vito Domenico

Pazienza Maria

Pellegrini Palma Antonia

Petrarota Cataldo

Rossini Roberto

Sassanelli Crescenza Stefania

Patologia Clinica

indirizzo ISTITUTO TUMORI GIOVANNI PAOLO II- Piano S 1 BARI - Quart.

POGGIOFRANCO BA

disciplina PATOLOGIA CLINICA

direttore DR.SSA INES ABBATE tel. 080/5555914-email: i.abbate@oncologico.bari.it

caposala 080/5555253

orari I prelievi si effettuano previa prenotazione presso il CUP Centrale, dal lunedi

al venerdì dalle ore 8.00 in poi , presso l'Ambulatorio Prelievi, piano S1. Il ritiro referti viene effettuato presso lo sportello della Segreteria del Laboratorio Analisi, dal lunedì al venerdì dalle ore 11.00 alle ore 13.30 e nei

pomeriggi del lunedì, martedì e giovedì, dalle 15.30 alle 16.30.

telefono 080/5555252 fax 080/5555321 equipe medica Dirigenti Medici

dott.ssa Porzia Casamassima dott.ssa Eufemia Savino

Dirigenti Biologi

dr.ssa Addolorata Casamassima- tel.080/5555256;

email:labcasamassima@yahoo.it

dr.ssa Giuseppina Micelli- tel.080/55555-56;email:l.vitale@libero.it

dr.ssa Annita Mangia-tel. 080/5555280



dr.ssa Stefania Tommasi-tel.080/5555283

equipe infermieristica Personale tecnico Maci Rosanna Atlante Anna Maria

Carbonara Maria Domenica

Cataldo Luisa Cattedra Manuela Colangelo Donata Lacalamita Rosanna Montenegro Eleonora Sciortino Giancarlo Personale Infermieristico Casa di Bari Teresa Maria

Di Luzio Maria

Personale Amministrativo

sig.ra V. Di Leo

informazioni

L'attività dell'UOSD Patologia Clinica e Sperimentale comprende le seguenti

aree Diagnostiche e d Ricerca:

Chimica Clinica

Ematologia e Coagulazione Immunoprotidologia Microbiologia e Virologia Marcatori Tumorali e Ormoni

Genetica Molecolare Biomorfologia Funzionale

L'UOSD Patologia Clinica e Sperimentale si avvale anche di un Ambulatorio

per Terapia Anticoagulante Orale.

Ginecologia Oncologica Clinicizzata

III PIANO - ISTITUTO TUMORI GIOVANNI PAOLO II BARI BA indirizzo

BARI (BA)

disciplina

ONCOLOGIA

direttore

Responsabile dott. Giulio Gargano- tel.: 080/5555609

caposala

Coordinatore Infermieristico: Dr.Michele Rinaldi - tel.080/5555.584; e- mail:

Orario di visite pazienti. orari

Nei giorni feriali dalle ore12.00 alle ore 13.00, e dalle ore 18.00 alle ore

20.00

Nei giorni festivi dalle ore 12.00 alle ore 13.00 e dalle ore 17.00 alle ore

20.00

Orario atttività ambulatoriale

Dal Lunedì al Venerdì, dalle ore 8.00 alle ore 13.30; Martedì e Giovedì dalle ore 15.00 alle ore 18.00.



posti letto n.3 Ordinari; n.1 DH

telefono Ufficio accettazione ambulatori: 080/5555601

equipe medica

DOTT.DEL GAUDIO NICOLA

DOTT.SSA DE LISO MARIA ASSUNTA

DOTT.SSA KARDHASHI ANILA

equipe TRIA ROSA

infermieristica DE BENEDICTIS LUCREZIA

SFORZA RITA

LOMORO GRAZIA(ufficio accettazione)

Otorinolaringoiatria e Chirurgia Cervico-Maxillo Facciale

indirizzo 2° PIANO ISTITUTO TUMORI GIOVANNI PAOLO II BARI - Quart.

POGGIOFRANCO BA

BARI (BA)

disciplina OTORINOLARINGOIATRIA

direttore Responsabile: Dott. Gaetano Achille -Tel.: 080/5555493; e-mail: g.

caposala Referente coordinatore infermieristico: Tel. 080/5555501

posti letto 2 posti ordinari e n.2 posti letto D.H.

telefono Infermeria - tel.080/5555481

fax 080/5555499

equipe medica Dott.ssa A. di Lauro tel. 080/5555496

Dott. M. Montepara tel. 080/5555496 Dott. S. Russo tel. 080/555523 Dott.ssa G. Tassone tel. 080/5555496

equipe

infermieristica

NARRACCI GIUSEPPE

PACIFICO ROSA

• PELLEGRINI MARIA

•

Anatomia Patologica

indirizzo ISTITUTO TUMORI GIOVANNI PAOLO II BARI BA

BARI (BA)

disciplina PATOLOGIA CLINICA

direttore Direttore Incaricato: Dott. Gianni Simone Tel. 080 5555904 email: g.

orari ORARI D'ATTIVITA'

SEGRETERIA: La Segreteria è aperta dal Lunedì al Venerdì, dalle

ore11.30 alle ore 13.00.

RITIRO REFERTI: Presso la segreteria, dal lunedì al venerdì, dalle ore 10.30 alle ore 14.00; il martedì ed il giovedì, anche dalle ore 14.00 alle ore 17.00. Informazioni e chiarimenti sul tipo, modo di prelievo e tempi di risposta si potranno ottenere telefonando al numero 080/5555294. ACCETTAZIONE: L'accettazione dei prelievi si effettua dal Lunedì al Venerdì,

dalle ore 8.00 alle ore 14.00

telefono Segreteria- tel. 080 5555294

fax 080 5555294 equipe medica Dirigenti Medici

Dott.ssa Ondina Popescu tel.0805555297; e-mail

o.popescu@oncologico.bari.it;

Dott.ssa Anna Scattone tel 0805555298; e-mail a.scattoneanatopat@alice.it

;

Dott.ssa Livia Fucci tel.:080/5555293;

e-mail:livia.fucci@gmail.com

Dirigenti Biologi

Dr.ssa Stella Petroni tel.0805555290 email: s-petroni@libero.it

Dr.ssa Mariangela Caponio tel.080/5555292; email:mcaponio@libero.it

equipe Equipe Tecnici

infermieristica Sig.ra Grazia Giannone

Sig.ra Rosanna Digirolamo Sig.ra Rosanna Daprile Sig.ra Irene Trotti Sig.ra Milena Zambetti Sig. Giampiero Mossa

informazioni Si ricorda che l'Unità Operativa svolge tutta l'attività diagnostica istologica

e citologica dell'Istituto e per utenza esterna. Nel corso del 2016, si è dotata di apparecchiature automatizzate per la metodica FISH, per l'analisi del linfonodo sentinella con metodo OSNA e per la ricerca delle mutazioni geniche con pirosequenziamento ed è pertanto in grado di svolgere la propria attività usufruendo di avanzate competenze ed attrezzature per indagini immunoisto e -citochimiche e di biologia molecolare, volte ad una più accurata caratterizzazione diagnostica ed alla valutazione di fattori biologici prognostici e predittivi per la target therapy delle neoplasie.

Oncologia Medica Sperimentale E Gestione Biobanca

indirizzo ISTITUTO TUMORI GIOVANNI PAOLO II° BARI - Quart. POGGIOFRANCO BA

disciplina ONCOLOGIA

direttore DOTT. ANGELO PARADISO - Tel. 080/5555907; email:a.

telefono Ambulatorio: 0805555331

equipe medica Dott. Domenico Sambiasi (medico contrattista)

tel.080/5555331;email:d.sambiasi@oncologico.bari.it

Dott.ssa Maria De Gennaro (medico contrattista); tel..080/555331;email:

madi1963@libero.it@libero.it

Consulente Genetista Clinico: Prof. Cristiano Simone(Istituto Genetica

Clinica Università di Bari);

informazioni Giornate Attività Ambulatorile : Lunedì - Venerdì. Orari : 9:00 -13:00.

Ritiro Referti : 2°e 4° mercoledì del mese con discussione collegiale

genetica, oncologica, diagnostica. Orari: 15:30 -19:30

Prenotazione : le prenotazioni si effettuano telefonando direttamente in ambulatorio, al numero 080 5555331, dal lunedì al venerdì dalle ore 9.00

alle ore 13.00.

Chirurgia Plastica e Ricostruttiva

indirizzo ISTITUTO TUMORI GIOVANNI PAOLO II° BARI - Quart. POGGIOFRANCO BA

disciplina Chirurgia Plastica e Ricostruttiva

direttore Responsabile: Dott. Cosmo Maurizio Ressa -tel.080/5555906;email:

caposala Coordinatore Infermieristico: Michele Rinaldi- tel. 080 5555584-570; email:

orari Orario di visite ai pazienti:

Giorni feriali dalle ore 12.00 alle ore 13.00 e dalle ore 18.00 alle ore 20.00

Giorni festivi dalle re 12.00 alle ore 13.00 e dalle ore 17.00 alle ore 20.00.

posti letto P.L. Ordinari n. 5 ; P.L. day hospital/day surgery n.1

telefono Reparto: 080 5555570; Ambulatori: 080 5555603 -605

fax 080 5555595

equipe medica Dott. Andrea Armenio- tel.080/5555917-email:andreaarmenio@libero.it;

Dott. Giuseppe Porcelli- tel.0805555917

email:beppeporcelly@yahoo.it;

Dott.ssa Arianna Maiorella- tel.080/5555917;email:a.maiorella@email.it

informazioni Prenotazione allo sportello

Dal lunedì al venerdì, ore 7:30- 13:30. di pomeriggio dalle ore 14:30- 17:30 Prenotazione telefonica- Numero: 080 5555348 -dal lunedì al venerdì: 8-

13.30 e 14.30-17.30

Orari pagamento ticket: dal lunedì - al venerdì, ore 7:30- 13:30 e 14.30-

17.30



Centri malattie rare

CRONKHITE-CANADA MALATTIA DI

ubicazione Oncologia Medica

malattia descrizione Tumori - CRONKHITE-CANADA MALATTIA DI

responsabile DOTT. M. GUIDA telefono 080/5555460

GARDNER SINDROME DI

ubicazione Oncologia Medica

malattia descrizione Tumori - GARDNER SINDROME DI

responsabile DOTT. M. GUIDA telefono 080/5555460

LINFOANGIOLEIOMATOSI POLMONARE

ubicazione Oncologia Medica

malattia descrizione Tumori - LINFOANGIOLEIOMATOSI POLMONARE

responsabile DOTT. M. GUIDA telefono 080/5555460

LINFOANGIOLEIOMIOMATOSI

ubicazione Oncologia Medica



malattia descrizione Tumori - LINFOANGIOLEIOMIOMATOSI

responsabile DOTT. M. GUIDA telefono 080/5555460

NEFROBLASTOMA

ubicazione Oncologia Medica

malattia descrizione Tumori - NEFROBLASTOMA

responsabile DOTT. M. GUIDA telefono 080/5555460

NEUROFIBROMATOSI

ubicazione Oncologia Medica

malattia descrizione Tumori - NEUROFIBROMATOSI

responsabile DOTT. M. GUIDA telefono 080/5555460

POLIPOSI FAMILIARE

ubicazione Oncologia Medica

malattia descrizione Tumori - POLIPOSI FAMILIARE

responsabile DOTT. M. GUIDA telefono 080/5555460

RETINOBLASTOMA

ubicazione Oncologia Medica

malattia descrizione Tumori - RETINOBLASTOMA

responsabile DOTT. M. GUIDA telefono 080/5555460

WILMS TUMORE DI

ubicazione Oncologia Medica

malattia descrizione Tumori - WILMS TUMORE DI

responsabile DOTT. M. GUIDA telefono 080/5555460

Casse centrali

Cassa Ticket - Istituto Tumori "Giovanni Paolo II"

indirizzo Piano 0, ingresso principale a destra - Via Orazio Flacco, 65 70124 BARI BA

orari Dal lunedì al venerdì dalle ore 7.30 alle ore 13.30, e dalle ore 14.30 alle ore 17.30

Il sabato mattina dalle ore 8.30 alle ore 12.30

conto corrente C/C n. 75780148

informazioni Si informano gli utenti che é possibile effettuare il pagamento del Ticket anche prima

del giorno in cui é prevista l'indagine specilistica, effettuando un versamento corrispondente al ticket sul conto corrente postale numero 75780148. Allo sportello si

può pagare sia in contanti che con bancomat e carta di credito .

CUP

CUP-TICKET

indirizzo Via Orazio Flacco, 65 70125 BARI BA A662 (BA)

telefono 080/55.55.348 fax 080/55.55.249

orari TELEFONICAMENTE: al numero 080/55.55.348

DAL LUNEDÌ AL VENERDÌ dalle ore 7.30 ALLE ORE 13.30 e dalle ore 14.30 alle ore 17.30 ALLO SPORTELLO: Piano 0, ingresso principale - Viale Orazio Flacco, 65 - 70124 BARI DAL LUNEDÌ AL VENERDÌ dalle ore 7.30 ALLE ORE 13.30 e dalle ore 14.30 alle ore 17.30

IL SABATO mattina dalle ore 8.30 ALLE ORE 12.30

informazioni PER PRENOTARE BISOGNA MUNIRSI DI IMPEGNATIVA DEL MEDICO CURANTE O RICETTA

DEMATERIALIZZATA. INOLTRE È CONSENTITA LA PRENOTAZIONE DI VISITE ED ESAMI IN MODALITÀ LIBERO-PROFESSIONALE. IN CASO DI ESENZIONE TICKET SI CONSIGLIA DI

MUNIRSI DI DOCUMENTAZIONE E TESSERA SANITARIA.

È ATTIVO 24 ORE SU 24 IL SERVIZIO DI CANCELLAZIONE AUTOMATICA DELLE

PRESTAZIONI: 080/55.55.923.

È importante disdire la prenotazione entro le 48 ore antecedenti all'appuntamento per non incorrere nelle sanzioni pecuniarie previste (D.G.R.2268/2010) e liberare il posto per altri pazienti che ne hanno bisogno. Per comunicazioni urgenti c'é il numero di Fax: 080/5555249. Gli utenti, sia quelli esenti che quelli paganti, prima di recarsi in Laboratorio per effettuare il prelievo , dovranno registrare l'impegnativa o la ricetta

all'uffcio CUP-TICKET

Associazioni di volontariato

Associazione Culturale Uì TOGETHER(afferente alla Breast Unit)

responsabile Presidente: dott.ssa Anna Milella

Associazione di Volontariato FINCOPP

responsabile Cav. Francesco Diomede

telefono 080/5093389 fax 080/5681171

email presidenza@finco.org

Associazione Italiana Malati di CANCRO(AIMaC).

indirizzo Istituto TumoriGiovanni Paolo II°-Bari BARI - Quart. POGGIOFRANCO BA responsabile Referente-dott.Aldo Nigro; OLP(operatore locale di progetto)- sig.ra

telefono 080/5555031 fax 080/5555031

email urp@oncologico.bari.it

attivita Cos'é l'AlMaC E' un servizio gratuito rivolto ai pazienti oncologici, ai

familiari e agli amici, con lo scopo di soddisfare il loro bisogno di sapere e facilitare il rapporto medico-paziente. E'garantito il diritto di riservatezza

della persona.

informazioni Cosa offriamo Materiale informativo sempre aggiornato (libretti, brochure e DVD), che

utilizza un linguaggio semplice e scientificamente rigoroso. Il materiale informativo realizzato dall'AIMaC é disponibile,gratuitamente,presso il Punto Informazioni allestito nell'ingresso principale dell'Istituto o sul sito: www.aimac.it Punto di accoglienza e

informazione: Lunedì-Venerdì: 9.00-13.00

Associazione Volontari Bethesda

indirizzo Piano Terra -entrando corridoio a sx. BARI - Quart. POGGIOFRANCO BA

responsabile Dott.ssa Chiara Palmisano

telefono 080 5555035

attivita Operare disinteressatamente e senza alcuno scopo di lucro in aiuto ed a



servizio di quanti si trovino in condizioni di bisogno e necessitino di

assistenza in strutture ospedaliere.

informazioni l'Associazione é presente nell'Istituto dal mese di Aprile 2006, mediante regolare

Convenzione tra l'IRCCS Ospedale Oncologico di Bari e Volontari di Bethesda.Per assicurare un servizio professionalmente qualificato, l'Associazione organizza per i propri volontari corsi di formazione di base che si svolgono due volte all'anno ed incontri di formazione permanente.Gli aspiranti volontari sono ammessi ai corsi dopo un incontro col coordinatore dell'Associazione.Per ulteriori informazioni rivolgersi a:

dr.ssa V.Sodo, tel. 3358076735

Associazione Volontaria APS

responsabile Dott.ssa Maddalena Strippoli

telefono 3387616346

email strippolimagda@gmail.com

Associazione Volontariato ADMO

responsabile Referente: Sig.ra Maria Stea

telefono 080/5575748

email info@admopuglia.it

Associazione Volontariato AILAR

responsabile Referente: Prof.ssa Francesca Mancino

telefono 080/32661469

email francesca.mancino59@alice.it

Associazione Volontariato AISTOM

responsabile Referente: dott.ssa Stefania Tamma

telefono 0805427399

email aistom@aistom.org

Associazione Volontariato ANT

responsabile Dr.ssa Alessandra Provenzano

telefono 080/5428730

email delegazione.bari@ant.it

Associazione Volontariato FAVO PUGLIA

responsabile Avv. Marcello Stefanì

telefono 3473233768



email marcello@studiostefani.com

Associazione Volontariato FIDAS

responsabile Referente: Prof.ssa Rosita Orlandi

telefono 080/5219118

email fidas_fidas@yahoo.it

Associazione Volontariato TRIBUNALE DEI DIRITTI DEL MALATO

responsabile Dott. Antonio Campobasso

telefono 349 2971776

email cittadinanzattivaba@libero.it

Servizi Sociali

Assistente sociale -SERVIZIO SOCIALE

responsabile DR.SSA ANNA SARCINELLI

Assistenza religiosa

responsabile DON MARIO PERSANO TEL: 335-461283

Assistenza Religiosa

indirizzo Piano Rialzato dellIstituto - VIALE ORAZIO FLACCO, 65 BARI BA BARI (BA)

responsabile Don Mario Persano tel: 335-461283

orari Per le Confessioni il venerdì ore 9.00 -13.00. La Santa Messa si celebra il giovedì, alle

ore 20.45; la domenica alle ore 10.00. La Comunione ai degenti, nei reparti il mercoledì

alle ore 11.00, la domenica dopo la S.Messa.

informazioni II cappellano dell'Istituto è Don Mario Persano tel: 335-461283 Per i pazienti non

cattolici l'assistenza spetta ai Ministri dei rispettivi culti che, a richiesta, verranno

informati.

Servizio Sociale

indirizzo PIANO RIALZATO DELL ISTITUTO - Via Orazio Flacco, 65 70125 BARI BA BARI (BA)



responsabile Dr.ssa Anna Sarcinelli

telefono 080 5555034

orari I pazienti ed i parenti possono contattare telefonicamente l' Assistente Sociale

telefonando al numero 080.5555034; personalmente, i degenti dalle ore 10.00 alle ore 12.00 del Lunedi', Mercoledi' e Venerdi'; i pazienti in trattamento ambulatoriale dalle

ore 10.00 alle ore 12.00, del Martedì e Giovedì.

informazioni II Servizio Sociale si occupa, in collaborazione con tutto il personale sanitario, dei

problemi psico-sociali degli utenti, utilizzando tecniche teorico-pratiche proprie della professione, quali colloqui interpersonali, chiarificatori e rassicurativi, procedure amministrative per il riconoscimento della invalidita' civile, pratiche uso

accompagnamento, ricorsi, autentiche firme, deleghe pensioni.

Servizio sperimentale di Psico-oncologia

orari IL SERVIZIO SPERIMENTALE DI PSICO-ONCOLOGIA E' ATTIVO TUTTI I GIORNI, DAL

LUNEDI' AL VENERDI', DALLE 9.00 ALLE 14.00.

Servizio Sperimentale di Psico-oncologia

indirizzo 3° Piano -PALAZZINA UFFICI AMMINISTRATIVI - Via Orazio Flacco 65 BARI BA BARI (BA)

responsabile --

telefono 080.5555328 - 326

email psiconcologia@oncologico.bari.it

orari II Servizio Sperimentale di Psico-oncologia e' attivo tutti i giorni, dal Lunedi' al Venerdi',

dalle 9.00 alle 14.00.

informazioni Siamo disponibili sia per chi e' ricoverato, sia per chi riceve cure ambulatoriali, ma

anche per i familiari o per persone esterne. Le varie attivita' si articolano nei seguenti punti: Sostegno Psicologico/Psicoterapia: -Colloqui Individuali e/o di Coppia - Psicoterapia breve Attivita' di gruppo: -Gruppi di informazione e discussione - Psicoterapia di gruppo -Gruppi di auto-aiuto -Rilassamento guidato in gruppo Attivita' di tipo informativo, riguardo: -Familiarita' dei tumori -Effetti collaterali della chemioterapia -Modalita' di comunicazione con i familiari -Comunicazione della Diagnosi -Consulenza psicologica per le malattie oncologiche su base genetica Consulenze presso le varie Unita' Operative: - Possono essere richieste dagli operatori

dei reparti o dagli stessi degenti.